

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 07.03.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005421362

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung eenfinity schweiz ag, St. Gallen

eenfinity schweiz ag (eenfinity switzerland ltd.) Herisauer Strasse 70 9015 St. Gallen

eenfinity schweiz ag (eenfinity switzerland ltd.), in St. Gallen, CHE-282.764.553, Herisauer Strasse 70, 9015 St. Gallen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 24.02.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Konzeption, die Realisation sowie den Betrieb von Energieinfrastrukturprojekten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann daneben auch im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten und veräussern. Sie kann schliesslich Finanzierungen auf eigene oder auf fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für ihre Tochtergesellschaften und für Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Brief, E-Mail oder andere Übermittlungsmittel an die im Aktienbuch eingetragene Adresse der Aktionäre. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Merz, Stefan, von St. Gallen, in Teufen AR, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Letta, Marco, von Zernez, in Abtwil SG (Gaiserwald), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Merz, Hermann, von Herisau, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pazeller, Andreas Werner, von Scuol, in Tübach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; TFP Treuhand AG (CHE-107.991.557), in Appenzell (Schwende), Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 2184 vom 02.03.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG